



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ**

**другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії  
Кобеляцької міської ради восьмого скликання**

22 травня 2024 року  
11:30

м. Кобеляки  
зал засідань міської ради

**Головуючий: Кіптілий Василь Анатолійович, виконуючий повноваження Кобеляцького міського голови-секретар Кобеляцької міської ради.**

**Кіптілий В. А.:**

На друге пленарне засідання сорок шостої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання із 26 депутатів прибули 22.

Кворум є, вношу пропозицію розпочати друге пленарне засідання сорок шостої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання.

Заперечень немає?

*Прошу зареєструватися.*

*Зареєстровано 22 чол.*

Шановні депутати та запрошені!

Повідомляю вам, що відповідно до пункту 11.3 статті 11 Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання здійснюється відеофіксація пленарного засідання сесії міської ради.

Потрібно вирішити питання про порядок денний та регламент роботи другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

Пропоную наступний проєкт порядку денного другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії міської ради восьмого скликання:

1. Про зміни в організації виробництва та праці.
2. Різне.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Полик М. С.,** депутат міської ради, який повідомив, що 21 травня відбулося засідання конкурсної комісії на заняття посади директора Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня», на якому було обрано директора міської лікарні, і тому виникло питання щодо проведення в ній аудиту.

**Галушко С. С.**, депутат міської ради, який доповнив, що члени постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін також обговорювали це питання, і дійшли до висновку, що воно не потребує винесення його на розгляд сесії. Проведення аудиту в міській лікарні може ініціювати міський голова, оскільки змінився керівник медичного закладу, і депутати підтримають таке рішення. Окрім того, зауважив, що не потрібно залучати до аудиту приватні компанії, краще коли його проведе державна аудиторська служба.

**Кіптілій В. А.**, виконуючий повноваження Кобеляцького міського голови-секретар Кобеляцької міської ради, який підкреслив, що це питання вирішуватиме новий директор медичного закладу після свого офіційного призначення.

Пропоную цей проєкт порядку денного прийняти за основу. Прошу голосувати.

*Голосували:*

«за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

*Рішення прийнято (результати голосування № 119 додаються до протоколу).*

У кого будуть зміни і доповнення до проєкту порядку денного другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії міської ради восьмого скликання? Немає.

Хто за те, щоб запропонований порядок денний другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання прийняти в цілому? Прошу голосувати.

*Голосували:*

«за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

*Рішення прийнято (результати голосування № 120 додаються до протоколу).*

#### **Прийнято порядок денний:**

1. Про зміни в організації виробництва та праці.
2. Різне.

#### **Кіптілій В. А.:**

Пропозиції щодо регламенту роботи другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання:

Для доповідей – до 20 хвилин, для виступів у дебатах – до 3 хвилин, для повторних виступів – до 2 хвилин, для розгляду різного – до 30 хвилин.

Пленарне засідання пропонується провести за одну годину 30 хвилин.

Заперечень немає?

Немає.

Хто за те, щоб прийняти запропонований регламент роботи другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії міської ради? Прошу голосувати.

*Голосували:*

«за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

*Рішення прийнято (результати голосування № 121 додаються до протоколу).*

**Кіптілій В. А.:**

Шановні депутати!

Переходимо до розгляду питань порядку денного.

1. По питанню «Про зміни в організації виробництва та праці» слово надається начальнику юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради Горобець Аліні Олегівні.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Горобець А. О.,** начальник юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, яка представила проєкт рішення та пояснила основні його частини.

**Кіптілій В. А.:**

У кого будуть запитання?

Хто бажає виступити по даному питанню?

Вноситься пропозиція даний проєкт рішення прийняти за основу.

Хто за внесену пропозицію? Прошу голосувати.

*Голосували:*

«за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

*Рішення прийнято (результати голосування № 122 додаються до протоколу).*

В кого будуть зміни, доповнення до проєкту рішення?

Вноситься пропозиція проєкт рішення «Про зміни в організації виробництва та праці» прийняти в цілому як рішення другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

Хто за внесену пропозицію? Прошу голосувати.

*Голосували:*

«за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0

*Результати голосування № 123 додаються до протоколу.*

**Прийнято рішення № 1 «Про зміни в організації виробництва та праці» (додається).**

**Кіптілій В. А.:**

2. Різне.

В кінці засідання ми залишаємо до 30 хвилин на розгляд різного.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Ткаченко С. В.,** директор комунального підприємства «Водоканал Плюс» Кобеляцької міської ради, який поінформував присутніх про необхідність перегляду тарифів на водопостачання та вивезення твердих побутових відходів. Зазначив, що діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання та вивезення твердих побутових відходів були затверджені у 2020 році. За цей час було збільшено розмір заробітної плати, тарифи на електроенергію, вартість дизпалива та запчастин тощо. Підприємством було замовлено висновок Федерації роботодавців ЖКГ України щодо економічної обґрунтованості цін/тарифів на послуги, відповідно до якого на сьогодні повна собівартість водопостачання без прибутку підприємства складає 28 грн 42 коп. Прогнозований тариф з реалізацією 1 м. куб води з прибутком 4% становить 35 грн 72 коп. Вивезення сміття з прибутком 1,2% пропонується 139 грн 77 коп. На сьогодні діючий тариф на послуги з вивезення побутових відходів та централізоване водопостачання не відшкодовує фактичні витрати підприємства.

**Слав'янський О. В.,** депутат міської ради, який зауважив, що на даний час це неможливо зробити.

**Решетило О. М.,** депутат Полтавської районної ради, який поцікавився, який механізм впровадження нових тарифів і яка роль у цьому депутатів?

**Ткаченко С. В.,** директор комунального підприємства «Водоканал Плюс» Кобеляцької міської ради, який відповів, що депутати на пленарному засіданні затверджують нові тарифи. Комунальне підприємство «Водоканал Плюс» у засобах масової інформації доводить до відома споживачів про намір здійснити підвищення тарифів на централізоване водопостачання та вивезення твердих побутових відходів, подає економічно обґрунтовані тарифи на погодження до Антимонопольного комітету.

**Решетило О. М.,** депутат Полтавської районної ради, який запитав, скільки коштів у минулому році було виділено для підтримки комунального підприємства «Водоканал Плюс»?

**Партика А. С.,** головний бухгалтер КП «Водоканал Плюс», яка відповіла, що підприємству міською радою було виділено близько 1,5 млн грн.

**Шевченко Т. В.,** депутат міської ради, яка попрохала порівняти тариф на водопостачання в м. Кобеляки, який діє на сьогодні, середню ціну по області та тариф, який пропонується ввести.

**Ткаченко С. В.,** директор комунального підприємства «Водоканал Плюс» Кобеляцької міської ради, який повідомив, що тариф на централізоване водопостачання, який діє в м. Кобеляки, становить 13 грн 25 коп, середній тариф по області – близько 33 грн, новий тариф, який пропонується, складає 30 грн.

**Кіптілій В. А.,** виконуючий повноваження Кобеляцького міського голови-секретар Кобеляцької міської ради, який наголосив, що у зв'язку з погодинним відключенням електроенергії, постане проблема з насосами – вони почнуть виходити з ладу.

**Слав'янський О. В.,** депутат міської ради, який зауважив, що необхідно заключати договори на вивезення твердих побутових відходів із населенням.

**Решетило О. М.**, депутат Полтавської районної ради, який повідомив, що жителям міста з глибини 100 м подають найчистішу артезіанську воду, і тариф за послугу в 30 грн за 1 метр кубічний є правильним. Все це потрібно пояснювати людям і робити міцне комунальне підприємство, яке зможе заробляти гроші власними силами.

*В обговоренні питання також взяли участь Галушко С. С., Яценко М. І., Крайнюк Н. В., Ломаков О. С., Омеляненко В. М.*

**Яценко М. І.**, депутат міської ради, яка, зокрема, наголосила, що депутати на минулій сесії виділили комунальному підприємству 2,5 млн грн на ямковий ремонт, але наразі він не проводиться.

**Ткаченко С. В.**, директор комунального підприємства «Водоканал Плюс» Кобеляцької міської ради, який відповів, що комунальне підприємство «Водоканал Плюс» звернулося до міської ради з проханням комісійно обстежити стан доріг.

**Омельченко С. В.**, заступник міського голови, який підкреслив, що комісія міської ради вже створена і найближчим часом планується обстеження доріг.

**Шевченко Т. В.**, депутат міської ради, яка вказала на те, що необхідно довести до відома споживачів про намір щодо здійснення підвищення тарифів, при цьому обов'язково провести порівняння з тарифами, які на даний час діють в області та інших громадах, про те що в магазині 0,5 л води коштує 13 грн.

**Андрієнко М. І.**, депутат міської ради, який додав, що потрібна калькуляція на послуги з водопостачання, яка їх собівартість, які потрібні потужності насосів і таке інше.

**Кіптілий В. А.**, виконуючий повноваження Кобеляцького міського голови-секретар Кобеляцької міської ради, який підсумував, що питання дійсно складне і потрібно роз'яснити людям про необхідність збільшення тарифів на водопостачання та вивезення твердих побутових відходів, обов'язково інформацію оприлюднити в засобах масової інформації та на офіційному вебсайті міської ради.

Питання, внесені на розгляд другого пленарного засідання сорок шостої позачергової сесії міської ради восьмого скликання, вичерпані.

Дозвольте подякувати вам за плідну спільну роботу і оголосити сорок шосту позачергову сесію міської ради восьмого скликання закритою.

Дякую за увагу.

*(Звучить Державний Гімн України).*

Виконуючий повноваження  
міського голови-секретар міської  
ради

Секретар пленарного засідання



Василь КІПТІЛИЙ

Микола АНДРІЄНКО